
З НОВИМ РОКОМ 
ТА РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ!

Шановні панове, дозвольте від імені компанії привітати Вас 
з прийдешніми новорічними святами та побажати нових 
успіхів та мрій, що збуваються. В цей непростий для України 
час всі ми цінуємо надійність та стабільність. Я радий, що 
СК «PZU Україна страхування життя» для багатьох стала 
втіленням цих чеснот. Впевнений, що ми і надалі будемо 
виправдовувати ваші очікування. 

З повагою,  
генеральний директор  
Збігнев ШОЛИГА
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ФІНАНСОВІ ПОКАЗНИКИ ЗА 9 МІС. 2016 РОКУ
Протягом 9 міс. 2016 року клієнти СК «PZU Україна страхування життя» довірили компанії майже 
170 млн грн страхових платежів, що на 31% більше, ніж за аналогічний період минулого року. 
Це один з найкращих показників зростаючої динаміки серед лідерів ринку. Загалом Група PZU 
отримала понад 1 млрд грн страхових платежів. 
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Найбільше зросли показники власного капіталу +70%. Збільшився також і показник виплат по ри-
зиковим видам страхування. Група активно проводить виплати і по договорам страхування життя, 
і по іншим ризиковим видам страхування. Всього українська Група виплатила за поточний період 
майже 300 млн грн відшкодування. Продовжують активно зростати показники активів обох компа-
ній. В сукупному об’ємі активи української Групи перевищують 1 млрд 400 млн грн.

Дякуємо за довіру!

ВИПЛАТИ ЗА ПОТОЧНИЙ ПЕРІОД
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РЕЙТИНГИ

У Фінансовому рейтингу газети «Бізнес» 
компанія зі страхування життя посіла 2-е місце 
в номінації «Вартові життя»
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Галузевий рейтинг Insurance TOP за підсумками 9 міс. 2016 року.

1 місце у страхуванні добровільної Автоцивілки

1 місце у страхуванні авіації 

1 місце у туристичному страхуванні 

2 місце з накопичувального страхування життя

2 місце страхування міжнародної Автоцивілки «Зелена картка»

3 місце по виплатам в страхуванні життя

3 місце за показниками страхових резервів в страхуванні життя 

3 місце страхові резерви в ризиковому страхуванні

3 місце страхування агроризиків 

4 місце Активи в страхуванні життя
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